
第２回 学校評価アンケートの結果 

岩国市立川下小学校  

☆ 保護者対象アンケート 

（１）教員は宿題等細かに確認して、わかりやすい授業を行うように努力し、子どもの学力向上

に取り組んでいる。 

（２）お子さんは積極的に授業に参加している。 

（３）お子さんは家庭学習の習慣が身に付いている。 

（４）学校は学級活動や係活動などを通して、子ども同士のあたたかい人間関係を築いている。 

（５）学校は道徳の授業や話合い活動などで児童の豊かな心を育てたり、アンケートと相談活動

を行ったりして、いじめの根絶に取り組んでいる。 

（６）先生は児童一人ひとりを大切にしている。 

（７）学校はあいさつ運動や忘れ物をなくすなどの取組を行い、児童の基本的生活習慣の定着  

を図っている。 

（８）学校はいっしょうけんめい掃除に取り組むよう指導し、美しい環境や豊かな人間性を育  

てている。 

（９）学校は交通安全教室や登下校時の安全指導を適切に行い、児童の交通安全に努めている。 

（10）学校はスクールガードや地域の方、保護者と連携し、児童の安全管理や教育に努めている。 

（11）学校は学級通信や学年だより、学校だより、メール配信など、積極的な情報発信に努め  

ている。 
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川下小学校 学校評価 保護者アンケート結果（１２月実施）

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない わからない


